

Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств,
выделенных на реализацию мероприятий по обеспечению безопасности
гидротехнических сооружений на территории Брянской области в рамках
государственной программы «Охрана окружающей среды, воспроизводство и
использование природных ресурсов Брянской области»,
за 2021 год и истекший период 2022 года»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.4.1.6 плана работы Контрольно-счетной палаты Брянской области на 2022 год.

Период проведения: июнь-сентябрь 2022 года.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

В рамках государственной программы «Охрана окружающей среды, воспроизводство и использование природных ресурсов Брянской области» в период 2021-2022 годах предусмотрено финансирование мероприятий по капитальному ремонту гидротехнических сооружений, расположенных на р. Ирпа по ул. Маяковского в р.п. Климово Климовского района Брянской области, в н.п. Беловодка Мглинского района Брянской области и в н.п. Ковшовка Фокинского района города Брянска.

По объекту «Капитальный ремонт гидротехнического сооружения на р. Ирпа по ул. Маяковского в р.п. Климово Климовского района Брянской области» в 2021 году расходы исполнены в сумме 18 974,7 тыс. рублей, или 83,4 % общего объема финансирования объекта. Неосвоение бюджетных назначений по объекту «Капитальный ремонт гидротехнического сооружения на р. Ирпа по ул. Маяковского в р.п. Климово Климовского района Брянской области» связано с неисполнением в установленные сроки подрядной организацией обязательств по муниципальному контракту.

Бюджетные ассигнования по объекту «Капитальный ремонт гидротехнических сооружений в н.п. Беловодка Мглинского района Брянской области» в сумме 21 840,5 тыс. рублей в 2021 году, а также по состоянию на 01.07.2022 не освоены в связи с несостоявшимися конкурсными процедурами по причине отсутствия заявок.

Бюджетные ассигнования по объекту «Капитальный ремонт гидротехнических сооружений в н.п. Ковшовка Фокинского района города Брянска» в сумме 5 126,3 тыс. рублей по состоянию на 01.07.2022 не освоены в связи с поздними сроками предоставления необходимых экспертных заключений на проектную документацию.

По результатам проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на капитальный ремонт гидротехнического сооружения на р. Ирпа по ул. Маяковского в р.п. Климово Климовского района Брянской области, отмечено несоблюдение подрядчиком сроков выполнения работ по муниципальному контракту, неэффективное использование бюджетных средств, а также оплата подрядной организации завышенной стоимости работ.

По результатам проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на капитальный ремонт гидротехнического сооружения в н.п. Беловодка Мглинского района Брянской области, выявлены нарушения при формировании начальной (максимальной) цены контракта.

Материалы проверки рассмотрены членами Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 28 сентября 2022 года. По решению Коллегии отчет о результатах мероприятия направлен Губернатору Брянской области и председателю Брянской областной Думы. В адрес объектов контроля направлены информационные письма и представления с предложениями об устранении выявленных нарушений и недостатков.

Аудитор

Н.В. Подобедова